WOHNEN IM ALTER
Was «läuft» in den kommenden Monaten in der «Wohnresidenz Sankt Jakob»? 
Trotz aller Ungewissheit beabsichtigen wir erneut, die Senioren-Nachmittage mit dem angekündigten Programm fortzusetzen: Zum Sommerbeginn, am 22. Juni, spielt das Duo Bergamont aus Staldenried zum Tanz auf. Am 6. Juli erleben wir Laurel und Hardy auf der Leinwand. Zwei Wochen später gehen wir es mit Eile und Weile an. Mit dem beliebten Brettspiel aus dem Ravensburger Spielkasten ist der Nachmittag im Nu dahin. Margot Lorenz singt mit ihrer Duo-Partnerin am 10. August volkstümliche Lieder. Am 24. August machen wir einen Ausflug zum See. Sternau Williner und seine Crew servieren uns die Walliser Käsespezialität. «Boozu-Gschichtä» einmal anders: Am 7. September führt uns Reinhard Walter in die «Greecher Saguwält» ein. Lotto-Lotto-Rufe hören wir am 21. September und gewinnen tolle Preise. Kleine Teppiche und andere Webartikel werden am 12. Oktober von den Weberinnen aus St. Niklaus feilgeboten. Im Film «Wäbstuba Fadugrad» versetzen sie uns in Erstaunen und bringen uns ihr traditionelles Handwerk näher.  
[bookmark: _GoBack]Obwohl der Besuch der Brassband aus Afrika in diesem Sommer ausbleibt, hören wir zierliche Melodien in den Räumen der Wohnresidenz. «Music & Fun for Kids» findet zum 4. Mal bei uns statt und ebenso wohnen die Teilnehmerinnen des Volksmusikkurses unter der Leitung der quirligen Geigerin Patrizia Pacozzi und des einfühlsamen Cello-Spielers Severin Suter bei uns. Verpassen Sie keinesfalls das Konzert der «Rämschfädra» am 13. Juli um 20.15 Uhr in der Pfarrkirche. Zudem vermelden wir einen Glücksfall der Extraklasse für unsere Musikfreunde: Die in den Basler Konzertsälen und am Lucerne Festival als Geigerin und Komponistin auftretende Künstlerin, Helena Winkelman, konnte gewonnen werden, den Kammermusikkurs mit der Pianistin Stefka Perifanova in Grächen zu leiten. Schon allein die Proben sind ein musikalisches Vergnügen. Mit dem Meisterkurs von Johannes Otter für Hornisten endet am 28. August der diesjährige Kultursommer.
Am Abend des 9. Oktober feiern wir ein 80-jähriges Jubiläum. Seit den Anfängen des Alpin-Tourismus in Grächen und seit 3 Generationen steht die «Sonne» für eine illustre Gästeschar offen. Mit dem Damen-Ensemble «Extravaganten» aus Köln begeben wir uns auf eine musikalische Zeitreise von den goldigen Zwanzigern bis heute und geniessen mit Gästen und Freunden ein Festtagsmenü nach Auguste Escoffier.  
Die Türen der Wohnresidenz stehen für jedermann jederzeit offen, ansonsten erreichen Sie uns unter der Tel.-Nr. 027 956 51 50 oder info@wohnresidenz-sanktjakob.ch. Ihre Stiftung «Wohnresidenz Sankt Jakob».  
